
Na začátek něco jednoduššího. 

 

Na oslavu svých narozenin pozval pan Mareš k sobě své tři přátele. Usedli ke stolu a 
povídali si.Každý z nich má jiné zaměstnání a jiného koníčka. 
Mareš sedí naproti včelaře. 
Jan Šťastný neumí počítat na logaritmickém pravítku. 
Napravo od Pavla sedí rybář. 
Úředník Rosák vypravuje Josefovi o známkách. 
Vlevo od inženýra sedí Václav. 
Řidič Karas se bojí včel. 
Josef sedí naproti filatelistovi Václavovi. 
Jak se jmenuji zahradník? Kdo hraje šachy? 

 
Návod na řešení: pište, stříhejte, malujte, posouvejte, uvažujte. Hodně štěstí. 


